Karou 9-11 kaace

3aganusa B 3akpbITOi hopme No 1-14

Ne 1,234,567 8|9 10]11]12]13] 14

OTBEeT | B a B 0 a r 1] B B a 0 0 r B

3aoanus ¢ omxpvimou popme Ne 15-22

15. ¢popmoii, HapaBIeHUEM
16. BHEIITHUM
17. Ilerp ®pannesuy Jlecrapr
18. 6 ner, 3010TOMY, cCepeOpsTHOMY, OPOH30BOMY
19. uHTEpBANTHHBII
20. hpoHTANBHBIIMI
21. nmomarormuii
22. nar
3aganus Ha nepeuncieHue Ne 23-26

23. OOMHOYHBIN pa3ps, MApHbBIN pa3psal, CMEIIAHHbINA MAPHBIN pa3ps,
KOMaHHbIE COPEBHOBAHMUSI.

24. 8 mermek, 2 najpu, 2 KOHS, 2 CJIOHA, KOPOJib, (Pep3b.

25. HampaBlieHWE, BETMYMHA MHTEPBAJIA, CIIOCOO BBIMOIHEHUS.

26. cTapT, CTapTOBBIN Pa3roH, Xo/p0a 1Mo JUCTaHINK, (PUHUIIIUPOBAHUE.

3agaHus HA COMOCTABJIEHME, B KOTOPbIX HEO0X 0IMMO CONNOCTABUTH NMOHATHSA U
VCTAHOBHUTH MPABWILHYIO MOCJEI0BATCILHOCTH Ne 27-29

27.A-4, B-1, B-2, T-3, JI-6, E-5
28. A-3, B-4, B-1, T'-2
29. A-3, B-1, B-2, T-4

Jaganue — 3agada Ne 30

OtBer: 1 munyra, 45,4 cekyHIbl

Pewenue:
1.nepesooum epems uz munym 6 cexynowi: 8 x 60 +47= 527 cex.
2. cuumaem koauvecmso kpyeos. 2000:400=5 kpyzoe




3. Konuuecmso cexyHo oenum Ha Koaudecmeo kpyzos: 527:5=105,4 cex.
4. nepeeooum epems npobe2a 00HO20 Kpy2a 8 MUHYMbL U 8 CEKYHObL C MOUYHOCHbIO
00 decamoix: 105,4 : 60 = 1(ocm. 45,4), m.e. 1 munyma 45,4 cekynoeoi.

IHocsenoBareJbHOCTH (MOPAAOK [JAEHCTBMH) IPH PpelICeHUH 3a4a4H
MOKeT ObITH JII000H, HO OTBET JO0/KeH 00M13aTeJIbHO COAEePKATh KOJNYeCTBO
MHUHYT U CEeKVHA (... MHHYT ..., ... CEKyHI), T.e. MEPKH BpPeMEHHU [0JKHBbI
ObITH CO0/II0EHBI.

Maxkcumanvnoe koauuecmeo o0annoe oaa 9-11 xknaccoe 62,5



